

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 網球 來源 民生報 日期 750508 版面 二版

韓國網球瑰寶·枉死泳池中
李涵娜回天之術·空留悵惘

▲四天前的雅加達韓國選手李涵娜，在兩星期前，在雅加達青少年網球錦標賽中，奪得單打冠軍。 (張福興攝)

施緊急人工呼吸，李涵娜還有一點氣息，她吐了一堆水，但是最後仍然回天之術；另一位韓國選手金一順在旁哭得很傷心，韓國教練則始終沒有出現。劉明輝聽到服務生表示，這座游泳池在晚間八時已關閉，不知道李涵娜為什麼在十一時又跑到泳池旁來。

稍早有人表示看到李涵娜喝酒，溺水時她未穿泳衣，而是穿休閒短褲及網球上衣。

由於翌日清早五時中華隊就得搭機返國，所有職隊員在九時就上床睡覺，劉明輝等在第二天離開飯店時問過一樓服務生，但是沒有人知道善後如何處理。

劉明輝在飛機上就此事提醒中華小將，沒有救生員在也不能應下池游泳。

在他印象裡，李涵娜是一位好球員，才十六歲，一六五公分高，門志、體力及技術都屬上乘，培養選手費了許多功夫，卻枉死在泳池裡實在可惜！

(記者 蘇嘉祥)

【本報訊】四月廿日在宜蘭國際青少年網賽，包辦女子組單、雙打雙料冠軍的韓國選手李涵娜，本月四日在雅加達亞洲青年網球錦標賽選手村游泳池溺水後，心臟麻痺去世。

李涵娜在當天上午的單打決賽輸給同隊球友金一順，得到單打亞軍；雙打由金、李兩人聯手得到冠軍。

李涵娜溺斃的消息傳到漢城，引起相當大的震撼，她在最近三週連當宜蘭、日本航空杯兩項比賽單打冠軍，加上雅加達亞軍，分數已經超過三分，而現年只有十六歲，是韓國體壇認爲的網球瑰寶。

B二級的亞洲青年網球錦標賽，從四月廿九打到五月四日，四日上午的男子單打亞軍爲我國鍾志明獲得。

中華隊兩位職員四位選手已於五日返抵國門。

【本報專訪】中華青少年網領飯店服務員緊急通知，年網球隊領隊劉明輝，回一位黃種人選手溺水了，慌五月四日韓國選手李涵娜溺斃當晚情形猶心有餘悸。

當晚十一時，選手村希

醒。

劉明輝和中華隊員全在

在六樓(韓國隊五樓)，

急急忙忙敲醒選手房門，

「好在，三男兩女，五位

選手全在，頓時鬆了一口氣！」屢次率隊出國的劉

明輝回憶道。

原來當晚李涵娜被飯店服務生從水池裡急救上來時，一看是黃皮膚選手，立刻想到中華、香港、韓國等三隊選手，其他印尼、泰國、菲律賓、馬來西亞、斯里蘭卡選手都未得到通知。

服務生通知韓國、香港隊職員房間時久久沒有人接，等到劉明輝下樓走到池邊旁一看，這可不是最近三週在亞洲巡迴賽得到兩次單打冠軍、一次亞軍、大出鋒頭的李涵娜嗎？

這時服務生已把李涵娜救起來，有人以氧氣筒實